1. Na ouunAnpwosIC Ta KEVA OTIC NAPAKATW MNPOTACEIC UE TO KATAAANAO
anoAuTo N TAKTIKO aplunTiko.

e [1a TNV KATAOKEUN TNG KapTag pacg 6a XpelaoToUpE (1) okAnpo
XPWHATIOTO XAPTOVI JE PAKOG (15) ekaTooTa Kkai
NAGTOC (8) ekaTtooTd, TO onoio Ba Toakiooupe oTnN PEON Kal

0a 31aKOOUNCOUKE OTNV YNPOCTIVR OwWn.

® >TOV QETIVO NAVEAANVIO dIaywVIOUO MEIPAPATWV (QPUOIKNG CUMHETEIXAV

(99) oxoAgia ano OAn Tn Xxwpa. TNV TEAIKN

(paon Tou dlaywVviopouU npokpionkav (21) oxoAcia.

To oxoA&gio pacg EAaBe Tnv (8) B¢on.

e H opada pacg katagepe va nponynbei oto

(42) AenTO TOU Aywva.

e O 'EAANvAc papabwvodpOouoc TEPUATIOE PMETA anod (2) wpeg

Kal (25) AenTa kal €AaBe TNV (9)

0ean.



e OI pabnTec TNG TAENC NAC XwpioTnkav o€ (4) opadec.

KaBe oupdda sixe (6) MEAN. 2Z€ OAN TNV TAEN opioTnkav

(3) uneuBuvol nou Ba cuvTovilouv TIC Epyaciec TwvV Naidiwv.

To eniBeTo pioog - pion - pioco oTn ouvBeon pe apiBunTika

2.Tn oUvBeon pe apIBunTikd To WIgoec, -n, -0 wg P’ ouvBeTIKG yiveTar:

a) -Awol émeiTa amé olpupwve  kai  P) -piol UOTEPA amd PWVHEV.

T.X. TEOOEPICHUITI WPEC, OUSHIOI KIAG.

(Teooepio-fuiol Wwpeg, dud-piol KIAG)

B) Ta oUvBeta Tou éxouv dcUTepo UVBETIKG Tn AéEn piIodg

lpdgpovral pe n otn Adyouga av To mpuwro cuvOeTIKS gival To
apoeviké £vag n To BnAuko pia.

T.X. E£vAUIonc Xpovog, Hidyion wed.

lpdgovrar pe 1 grn_Adyougda av To TpWTo CUVOETIKG cival

ahho amodAuto apiBunTiko.

T.X. TPEICHUIOI UAVEG, TEVTEUIOI PAVESG, TPIAWIOI Xpovid,
TEOOEPIONUIOI WPEG.

2. Na ypaweic pe pia A£&n 1a NnapakdTw apiBunTIKA:

e 3,5 KkIAG >
e 4,5 wpeg ->
e 1,5 xpovog >
e 5,5kIANG >

e 2,5 wpeg -2




e 1,5 ¢cupw
e 3,5 wpeg

e 1,5 wpa




